

# 我国著名神经外科学专家徐如祥教授 莅临我院开展学术交流

2021-12-17原文



为进一步推动医院神经疾病中心内涵建设，推动神经内、外科以及脑血管介入中心高质量发展，2021年12月10日，我国著名神经外科学专家、四川省人民医院神经外科主任徐如祥教授应邀莅临我院开展学术交流，指导学科建设。会议由党委副书记、院长张月辉主持，党委书记徐文豪、副院长兰玉平、相关职能部门负责人、神经疾病中心学科骨干参会。党委书记徐

文豪致欢迎辞，对徐教授远道而来传经送宝表示诚挚的谢意，同时就徐教授长期以来对我院帮助与支持给予高度评价。随即隆重举行攀枝花市中心医院客座教授聘任仪式，双方参会人员合影留念。



作为攀枝花市中心医院“飞跃计划”科研能力提升专题论坛（第13期），此次论坛主讲嘉宾徐如祥教授，是我国著名神经外科学专家，是国务院政府特殊津贴专家，中央军委保健专家、原南方医科珠江医院副院长、广东神经外科研究所所长、神经外科主任、原陆军总医院附属八一脑科医院院长。现任四川省人民医院神经外科主任、主任医师、教授、博士生导师。主要研究领域脑损伤后脑水肿发生机理及治疗研究。是国产16排多功能移动CT的第一发明人，仪器性能质量优于国外同类产品，专家评价为国际领先，中国首创。在临床工作方面，擅长脑肿瘤和脑血管病的显微神经外科手术治疗和重型颅脑损伤救治等。迄今已指导培养博士后31名、博士107余名、硕士60余名。2008年，徐如祥被誉为挺进“生命孤岛”的医疗队长，被评为全国抗震救灾先进个人、荣立特等功1次。担任中国神经科学学会副理事长、中国神

经学会神经损伤与修复分会主任委员，《中华神经医学杂志》、《中华神经创伤外科电子杂志》总编辑以及国内外十余家杂志副主编及编委等。承担国家自然科学基金重点课题、卫生部重大科技项目等20余项。共发表论文200余篇，其中SCI论文120余篇，主编出版专著6部，获国家科技进步二等奖1项，军队及省部级一等奖2项、二等奖11项；授权国家发明专利50余项。被评为全国第二届医学优秀中青年科技之星、总后科技新星、总后科技银星，国家百千万人才工程、四川省千人计划专家、获第三届中国医师奖、荣立二等功1次，三等功3次。



上午10:00，徐如祥教授以《中国西部5G+卒中天网项目》为主题进行专题学术汇报，学术报告紧扣前沿热点，从信息化、数字化、智能化三个方面透彻地分析临床诊疗技术的如何做到跨时代的飞越。进一步分享医学重大项目

申报以及科研论文撰写方面的心得体会，建议科研人员在日常工作中注重标准化数据积累、沉淀以及创新。随后，魏剑波主任详细汇报神经疾病中心和卒中中心建设情况，徐教授就国家临床重点专科创建以及省级医学重点学科建设给出了建设性意见。

下午03:30，神经疾病中心胡泽红主治医师、陈娟医师分别以《3D技术用于已破裂颅内动脉瘤术式选择及疗效评价的临床研究》和《AIS院前急救》两个专题进行汇报，徐教授对现有研究基础表示肯定，同时提出进一步提升建议。讲座现场学术氛围浓厚，徐教授就现场科技人员的提问逐一进行详细解答，并鼓励研究生要敢于创新、勇于创新、善于创新。



会议最后，党委副书记、院长张月辉作总结发言。她强调，质量立院强基石，科教协同促发展，广大医务人员要学习先进经验，主动作为，抓住机遇，为医院高质量发展贡献智慧力量。“十四五”期间，医院着力打造“飞跃计划”科研能力提升专题论坛，将陆续邀请海内外知名学者来院讲学，助力医院高质量发展。

丨 供稿：科研管理与学科建设办公室 田芸芸



扫码关注我们

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注我们

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

---

暂无...